

@海南儿童

定格幸福时刻 快来分享你的笑脸

南国都市报5月20日讯(记者 黄婷 实习生冯兰茜)阳光明媚、童真无邪、清新脱俗……最纯真、最美好,不过孩子的笑脸。在第74个国际儿童节到来之际,海南省融媒体中心(新海南客户端、南海网、南国都市报)、“学习强国”海南学习平台将联合推出“你笑起来真好看”——笑脸影像征集活动,用镜头聚集海南少年儿童快乐而纯真的童年生活,现面向海南儿童征集笑脸。

课堂上,孩子学会一个知识点时笑了,那是汲取知识营养后满意的笑脸。

操场上,孩子你追我赶时笑了,那是与同伴尽情玩耍时无忧无虑的笑脸。

领奖台上,孩子手拿奖状时笑了,那是拼搏后得到肯定时自豪的笑脸。

田野里,孩子置身一望无际的稻田笑了,那是闻到稻香时喜悦的笑脸。

公园里,孩子们看到嬉戏花间时笑了,那是拥抱大自然时陶醉的笑脸。

在家里,孩子与父母围坐一桌共享美食时笑了,那是共享天伦之乐时美好的笑脸。

……

幸福不用到处寻找,孩子总是嘴角

上扬。无论是微笑、大笑、偷笑,只要是儿童的笑脸照片,都可以参与征集。

今年“六一”儿童节当天,海南省融媒体中心(新海南客户端、南海网、南国都市报)、“学习强国”海南学习平台将联合展示儿童们的最美笑脸。我们将用影像记录孩子们发自内心的灿烂笑颜,展现海南儿童的幸福感、获得感、满足感和积极向上、乐观自信的精神面貌,着力描绘海南学生乐享“双减”、海南建设国际教育创新岛、“一市(县)两校一园”工程实施、集团化办学政策落地、加快素质教育改革步伐、加大乡

村教育投入等教育高质量发展的出彩画卷。

一转眼,孩子将告别童年,快来分享孩子的笑脸照片,为孩子定格“童年”幸福时光,让这份快乐传递给更多人!

征集内容

14岁及以下儿童笑脸照片

征集方式

请将照片发送至邮箱:nanguoxi-zuo@126.com(发送照片时请附上500字以内的“场景故事”及联系方式)

关注“5·22国际生物多样性日”

走进海南首个海洋特别保护区:

守护“海底草原” 保护海洋生物栖息地

南国都市报5月20日讯(记者谭琦 实习生王芦苇)“海底草原”是什么样的?5月19日,跟着海南“国际生物多样性日”主题采访团,记者走进海南首个海洋特别保护区,看到了被誉为海洋生物栖息地的“海底草原”,一簇簇海草随着海浪的起伏轻轻地摆动。

陵水新村港与黎安港海草特别保护区是海南首个海洋特别保护区,是目前海南海草品种最多、分布最广、生长最好的海域,主要生长有圆叶丝粉草、海菖蒲、泰来草、卵叶喜盐草等6种海草,总面积23.20平方千米。据介绍,海草床作为“海底草原”,不仅给海洋生物提供食物和栖息地,还有助于维持水质清澈,防止海岸侵蚀,是生物多样性的天然屏障。

“自2007年5月30日新村港和黎安港海草特别保护区设立以来,经过持续

多年的退塘禁养和生态修复,建立湿地保护修复与可持续发展利用新模式,初步打造了集湿地保护与恢复、湿地科普宣教与湿地旅游于一体的国家湿地公园。”陵水林业局自然保护地管理室主任王夏颖介绍,建立保护区以来,潟湖海草保护区采取了一系列措施,以确保海草床的恢复和生态平衡的稳定。

据悉,保护区每天分段进行日常巡护并设立警示牌、电子监控设备,有效防止违法作业活动;与科研机构合作开展海洋生态研究,为保护措施的制订提供科学依据;探索海草人工移植技术,弥补海草自身繁殖速度缓慢的缺陷,加快促进海草生长,修复海草床生态系统。

经过十多年的保护,如今保护区内海草生态系统基本稳定,海草床健康状况优良。经监测显示,潟湖海草种类从原来的3种增加至5种。



海草特别保护区里的海草。(保护区供图)

海口持续推进既有住宅加装电梯

南国都市报5月20日讯(记者易帆)近日,海口市住建局印发《持续推进既有住宅加装电梯工作的通知》(以下简称《通知》),提出持续依法依规推进既有住宅加装电梯工作。

2021年11月以来,海口市根据海南省相关文件部署,印发《海口市既有住宅加装电梯实施意见(试行)》,有

力推进了海口既有住宅小区加装电梯工作。据海口市住建局统计,自2021年以来,海口共计加装电梯批复612台,其中老旧小区加装电梯310台,有效改善居民居住环境,增强生活幸福感。

据了解,《海口市既有住宅加装电梯实施意见(试行)》实施已满两年,为

确保既有住宅加装电梯审批等工作连续性,在《实施意见》修编并正式印发之前,海口市将依据《海南省住房和城乡建设厅等六部门关于印发〈海南省既有住宅加装电梯实施意见(试行)〉的函》开展相关工作。

《通知》提到,海口市各区在开展既有住宅加装电梯审批工作时,只要符

合相关规定的,就予以备案。

同时,海口市正在开展《海口市既有住宅加装电梯实施意见》修编工作,在新的《实施意见》未正式印发之前,各区政府要做好纳入老旧小区改造加装电梯奖补的受理工作,待新的《实施意见》印发后,再依据其审批发放奖补资金。

我省“世界计量日”主题宣传活动在三亚启动

南国都市报5月20日讯(记者符彩云 实习生郑丹婷)今年5月20日是第25个“世界计量日”,中国主题是“计量筑基新质生产力,促进可持续发展”。5月20日,海南省市场监管局在三亚举办世界计量日主题宣传活动,对计量法律法规进行普法宣传,有力营造全社会关心、支持、参与计量工作的良好氛围。

据悉,近年来,省市场监管局扎实

做好计量工作,在各方面取得了积极成效。一方面,对全省社会公用计量标准进行规划和布局,2023年度新建计量标准67项,截至目前,全省累计建立计量标准437项(社会公用计量标准217项),在用强检计量器具检定需求覆盖率80%以上,年均完成15万台(件)计量器具的年检任务。另一方面,每年按照“双随机、一公开”的方式,开展定量

包装商品净含量、计量单位使用情况等七个方面的计量监督检查,严厉打击缺斤短两、利用计量器具作弊等计量违法行为,保障消费者合法权益。2023年在全省范围内开展“电子计价秤专项整治”行动,完成集贸市场2623家次、电子秤50746台的监督检查检定工作,查处计量违法案件114宗,查处不合格电子秤233台,处理投诉261件。

下一步,省市场监管局将深入开展“守护消费”专项行动,加强对集贸市场、加油站、民用三表、商超、医疗机构、眼镜制配场所等计量器具监督检查,营造公平诚信消费环境,推动“放心消费在海南”活动取得成效。大力推广电动汽车充电桩智慧化计量检定新模式试点工作,形成具有海南特色的技术创新和制度创新计量成果。